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Новини от България

„Максимална мобилност”. Това е слоганът на едно-
именната верига магазини, разположена трайно в съз-
нанието на всеки, който е посетил някой от магазини-
те. Магазини за вашата комуникация. Така се опреде-
лят, и съвсем ненатрапчиво без излишно скандиране
за номер едно, или нещо, което не може да Ви предло-
жат. Любезните момчета и момичета от „Мобимакс”
правят  само едно: дават на всеки посетител частица

от своята лоялност и разбиране.
Магазин Мобимакс в Габрово приема първите си

клиенти през октомври 2000 година. Той е първият
създаден магазин от едноименната верига. Още от
самото си откриване магазинът налага стил и качест-
во на габровския мобилен пазар, които  не могат да
останат  незабелязани от клиентите и посетители-
те на града. След обновяването и разширяването на
магазина в Габрово през лятото на 2004 година, Моби-
макс представя на жителите на града и региона най-
големия и най-добре зареден с апарати и аксесоари
бизнес център за мобилни услуги. Магазинът разпола-
га с квалифициран персонал който е винаги информи-
ран за новостите в областта. Освен невероятния асор-
тимент от мобилни апарати и аксесоари в Мобимакс
се предлагат и висококвалифицирани сервизни услуги,
възможност за закупуване на предплатени карти и
ваучери и други услуги на мобилните оператори.

Сервиз Мобимакс в Габрово предлага на клиенти-
те на града и региона качествен ремонт и услуги.
Сервизната база е оборудвана със съвременна апара-
тура, а в сервиза работят специалисти с богат опит
и умения за решаването на проблеми свързани както
със проблеми  от хардуерен характер, така и все по-
често срещаните софтуерни проблеми.

Магазин Мобимакс в град Севлиево предлага от
пролетта на 2002 година на жителите и гостите на
града услуги и продукти под търговската марка, прид-
ружена със задължителното качество и стил, предла-
гани от Мобимакс.

Най-малкият, но същевременно най-бързо разви-
ващ се обект с търговската марка “MobiMax”, е еднои-
менният магазин в Севлиево. Още с откриването си
през април 2002 г. “MobiMax” постави началото на едно
ново по-специално отношение към клиента, непознато
дотогава в града.

Навярно мнозина от нашите читатели са се сблъск-
вали с “незначителния” проблем  да живеят в някой по-

малък град и за да удовлетворят някое
свое по-особено желание да трябва да из-
минат 200-300 км .. :)) Е, с появата си в
Севлиево, “MobiMax”  реши този проблем
поне що се отнася до областта на мобил-
ните комуникации. “Специално отношение
към клиента” - с това мото “MobiMax” Сев-
лиево бързо спечели доверието на севли-
евци с намирането на най-доброто индиви-
дуално решение за всеки клиент, и с ко-
ректното си отношение към потребите-
лите. Севлиевци вече знаят, че в “MobiMax”
има всичко за мобилния телефон: най-но-
вите апарати, най-голямото разнообразие
от батерии, зарядни устройства, калъфи
и всякакви допълнителни аксесоари. Пред-
лаганата от “Мобимакс” супер изгодна схе-
ма за продажба на мобилни апарати на из-
плащане печели все повече клиенти както
в Севлиево така и в другите обекти - Габ-
рово, Варна и Плевен. Естествено в
“MobiMax” Севлиево се предлагат предпла-
тените карти на трите български мобил-
ни оператора, а желаещите да говорят
повече могат да сключат договор към
GloBul, откъдето в момента се предлагат
промоционални програми. Персоналът на
“MobiMax” Севлиево е изключително ком-
петентен, приветлив и винаги може да ви
насочи към най-доброто решение свързано
с Вашата мобилност, останалото е въпрос
на избор..:))

Представителният магазин на
“MobiMax” в град Плевен беше открит през
лятото на 2001 година. Още в първите
месеци от появата си на плевенския па-
зар, “MobiMax” успя да се наложи и да съз-
даде име на един много добре зареден ма-
газин за мобилни телефони, в който на-
истина може да бъде открито всичко за
света на мобилните комуникации. Неизб-
роимо е разнообразието на аксесоари: чан-
ти, калъфи, резервни части, батерии, па-
нели, кабели за връзка с компютър...
“MobiMax-Плевен” предлага сключване на
абонаментни договори, както и карти на
трите мобилни оператора за своите кли-
енти, а също така и преференциални усло-
вия за дистрибуторите на предплатени
карти от региона. Сервизният център към
магазина разполага с висококвалифициран
персонал, който е гарант за качествени-
те сервизни услуги! Особеност на сервиз-
ния център е специализацията в разреща-
ването на софтуерните проблеми в съвре-
менните телефони.

Персоналът на “MobiMax-Плевен” е
съставен изцяло от млади и високообра-
зовани консултанти, които могат да раз-
решат всеки проблем свързан с Вашата
мобилност, както и да ви дадат ценен съ-
вет за правилната експлоатация на Ва-
шия пореден любим мобилен телефон.

Много варненци, посещавали централ-
ния пазар, разхождайки се впоследствие
по търговската улица “Д-р Пюскюлиев”, са
забелязали открояващия се отдалеч пред-
ставителен магазин на “MobiMax”. Най-мла-
дият член на фамилията “MobiMax”, който
беше открит на 4 декември 2002г. рязко

контрастира с предлаганото разнообра-
зие, на фона на повечето GSM-дупки (ба-
раки), изобилстващи на най-необичайни
места по варненските улици. Тези, които
са посещавали “MobiMax”, знаят че там
има всичко: пълен набор аксесоари за ВСИЧ-
КИ мобилни телефони, предплатени карти
на трите мобилни оператора, специални
промоционални пакети (телефон, карта,
подарък) на GloBul, най-новите модели мо-
билни телефони и т.н. Най-новата услуга,
предлагана от “MobiMax”-Варна, е ЕКСПРЕ-
СЕН сервиз, който е все по-търсен от соб-
ствениците на “проблемни” апарати. Мла-
дият и квалифициран екип е готов да се
отзове на всякакви въпроси свързани с
Вашата мобилност.

Следва откриването на още 2 магази-
на - „Мобимакс” София – през есента на
2004 г. и „Мобимакс” Казанлък през про-
летта на 2005 г.

За всички, които нямат възможност
да посетят реално и физически някой от
магазините на „Мобимакс”, остава утеха-
та и възможността да направят това вир-
туално в Интернет пространството на
електронния адрес на фирмата
www.mobimax.bg. Освен интересни емоции
и любопитни новини, посетителите ще мо-
гат да разгледат каталога на предлагани-
те мобилни телефони и да направят заяв-
ка и да закупят бъдещия си любим теле-
фон. Ако предлагате или търсите употре-
бяван апарат, системата за обяви може
да се окаже полезна като посредник. Ще
можете да се запознаете и с предлагани-
те текущи промоции и най-новите предла-
гани модели мобилни апарати.


